



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
Departamento de Gestão de Pessoas**

EDITAL Nº 110 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, torna pública a retificação do Edital nº 103/2017-R publicado no DOU de 26 outubro de 2017, seção 3, página 59, conforme a seguir:

1) No item 2, que retificou o Edital nº 079/2017-R, **onde se lê**: "Titulação Mínima Exigida: Graduação: Zootecnia ou Veterinária ou Agronomia ou Engenharia de Pesca ou Engenharia de Aquicultura e Pós-Graduação: Doutorado em Zootecnia ou Ciência Animal, com área de conhecimento em Aquicultura e Bromatologia.", **leia-se**: "Titulação Mínima Exigida: Graduação: Zootecnia ou Veterinária ou Agronomia ou Engenharia de Pesca ou Engenharia de Aquicultura ou Tecnólogo em Aquicultura ou Ciência Biológicas e Pós-Graduação: Doutorado em Zootecnia ou Ciência Animal, com área de conhecimento em Aquicultura e Bromatologia.".

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

REINALDO CENTODUCATTE

Reitor